



‘આપ’ લોકસભા ચૂંટણી લડશે : કેજરીવાલ નહિ

દિલ્હીમાં પક્ષની રાષ્ટ્રીય કારોબારીની બેઠકમાં મહત્વનો નિર્ણય : બે સપ્તાહની અંદર ઉમેદવારોની પ્રથમ યાદી જાહેર કરાશે

નવી દિલ્હી, તા. ૪ દિલ્હી વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં શાનદાર દેખાવ કર્યા બાદ આમ આદમી પાર્ટીમાં નવો ઉત્સાહ દેખાઈ રહ્યો છે. આમ આદમી પાર્ટી આગામી લોકસભાની ચૂંટણીમાં પણ શાનદારરીતે મેદાનમાં ઉતરવાની તૈયારી કરી ચુકી છે. આમ આદમી પાર્ટીના નેતા પ્રશાંત ભૂષણે આજે કહ્યું હતું કે એએપી વર્ષ ૨૦૧૪માં મોટા ભાગની લોકસભા બેઠક પર ચૂંટણી લડશે. જો કે વડાપ્રધાન પદના ઉમેદવાર અંગે હજુ નિર્ણય કરવામાં આવ્યો નથી. જોકે દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી કેજરીવાલે પત્રકારો સાથે વાત કરતાં લોકસભાની ચૂંટણી લડવા તેમણે અનિચ્છા વ્યક્ત કરી છે. પશ્ચિમ પ્રચાર માટે દેશભરમાં ફરશે. દિલ્હીમાં સરકારની રચના કરવામાં આવ્યા બાદ દેશભરમાંથી પૂબજ લોકપ્રિય પ્રતિસાદ મળી રહ્યો છે. જેથી કેજરીવાલે પત્રકારો સાથે વાત કરવામાં આવ્યો નથી. આગામી એક મહિનામાં અમે દરેક રાજ્યોમાં બેઠકો ફરીથી અને લોકસભાની ચૂંટણીમાં સંભવિત ઉમેદવારના મુદ્દે ચર્ચા કરવામાં આવશે. એએપીના નેતા સંજયલિંહે પણ આ મુજબની વાત ઉમેદવાર અંગે હજુ કોઈ નિર્ણય કરવામાં આવ્યો નથી. આગામી એક મહિનામાં અમે દરેક રાજ્યોમાં બેઠકો ફરીથી અને લોકસભાની ચૂંટણીમાં સંભવિત ઉમેદવારના મુદ્દે ચર્ચા કરવામાં આવશે. એએપીના નેતા સંજયલિંહે પણ આ મુજબની વાત ઉમેદવાર અંગે હજુ કોઈ નિર્ણય કરવામાં આવ્યો નથી. આગામી એક મહિનામાં અમે દરેક રાજ્યોમાં બેઠકો ફરીથી અને લોકસભાની ચૂંટણીમાં સંભવિત ઉમેદવારના મુદ્દે ચર્ચા કરવામાં આવશે. એએપીના નેતા સંજયલિંહે પણ આ મુજબની વાત

● અનુસંદાન પાન-૭ પર

આપણું પોતાનું અખબાર

ગાંધીનગર અમાચાર

ગરમ લોટાને ઘાટ આપનાર હથોડો અને તેનો હાથ તો ઠંડો જ હોવો જોઈએ, ગમે તેવી તકલીફમાં સ્વસ્થ રહેવું - સરદાર પટેલ

Gandhinagar વર્ષ : (૨૮) અંક નં. ૨૬૫ ૫ જાન્યુઆરી, ૨૦૧૪, રવિવાર; પોષ સુદ - ૫ પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦



● કિસોબરમાં ટુ વ્હીલર્સનું વિક્રમી વેચાણ ગામડામાં ઉભી થતી માંગ

તેમજ વધતી વસતીના કારણે બાઈક, સ્કુટરની લોકપ્રિયતામાં સતત વધારો થયો છે. મંદીના સમયમાં પણ દિ ચક્રી વાહનોના વેચાણમાં વધારો થયો છે. હોનાના વેચાણમાં ૩૬ ટકા, ટીવીએસમાં ૨ ટકા, યામાહામાં ૫ ટકા અને મહિન્દ્રા ટુ વ્હીલર્સના વેચાણમાં ૨૬ ટકાની વૃદ્ધિ નોંધાઈ છે. હિરો મોટો કોર્પના વેચાણની ટકાવારી ઘટી છે. પરંતુ નંગ ટીક વેચાણ વધ્યું છે.

● આસામ ભારતી એક કલાક આગળ ચાલશે ભારતના પૂર્વોત્તર રાજ્ય આસામે ઈન્ડિયન સ્ટાન્ડર્ડ ટાઈમ સ્વીકારવાનો ઈન્કાર કર્યો છે. આસામે અલગ ટાઈમ ઝોન



અપનાવવા નિર્ણય લીધો છે. ઈન્ડિયન સ્ટાન્ડર્ડ ટાઈમ (આઈએસટી) પર અંબીર સવાલ ઉઠાવતા પૂર્વોત્તર રાજ્ય આસામે તેને માનવાનો ઈન્કાર કરી પોતાની ઘડિયાળને એક કલાક આગળ ચલાવવાનું નક્કી કર્યું છે. આસામ પોતાના ‘આઈબાગાન’ ટાઈમ અપનાવશે જે ૧૫૦ વર્ષ પહેલા બ્રિટિશ સત્તાધિશોએ નક્કી કર્યો હતો.

● ડોસ્કોને એટીએમ ઉપયોગ ચાર્જ વસુલવા છુટ એટીએમના ઉપયોગ પર ફી વસુલવાની ચર્ચા સમયથી ચાલી રહી હતી. આ ચર્ચાનો અંત આવી ગયો છે. રિઝર્વ બેન્ક ઓફ ઈન્ડિયા (આરબીઆઈ)ના

ડેપ્યુટી ગવર્નર કે.સી. ચક્રવર્તીએ જણાવ્યું છે કે જો બેન્ક એટીએમ ટ્રાન્ઝેક્શન પર યોગ્ય ફી ચાર્જ કરે તો આરબીઆઈને કોઈ વાંધો નથી. જો કે હજુ સુધી કોઈપણ બેન્ક પાસેથી એટીએમ ટ્રાન્ઝેક્શન વધારવા માટે કોઈ અરજી આવી નથી.

ટચુકડી જાહેર ખબર
દર ગુરુવારે-રવિવારે
ફોન : ૨૩૨૨૨૫૭૧
ફોન : ૨૩૨૩૭૫૭૧

રવિ સીઝનમાં દાયકાનું વિક્રમી વાવેતર

જિલ્લામાં ૬૯ હજાર હેક્ટરમાં વાવેતર નોંધાયું : ઘઉં ઉને બટાટાનું પણ વિક્રમી વાવેતર ગત વર્ષ કરતાં છ હજાર હેક્ટરમાં વધારે થયું
ગાંધીનગર, તા. ૪ છે. ઘઉંનું વાવેતર ૩૫,૮૦૦ હેક્ટરમાં થયું છે. જેમાં સૌથી વધુ વાવેતર ગાંધીનગરમાં ૧૨,૪૫૦ હેક્ટરમાં આ પછી માણસામાં ૭,૮૫૫ હેક્ટર, દહેગામમાં ૭૨૨૦ હેક્ટરમાં અને કલોલમાં ૭૪૫૩ હેક્ટરમાં થવા પામ્યું છે. આ પછી બીજા ક્રમે જિલ્લામાં બટાટાની ખેતી આવે છે. બટાટાની ખેતી ગત વર્ષ કરતાં એક હજાર હેક્ટર વધુ થઈ છે જે પણ એક વિક્રમ છે. બટાટાની ખેતી ગત વર્ષ ૭૧૭૨ હેક્ટરમાં થઈ હતી જ્યારે આ વર્ષે ૮૦૮૪ હેક્ટરમાં બટાટાની ખેતી થઈ છે. બટાટાનું સૌથી વધુ વાવેતર માણસામાં ૩૬૫૧ હેક્ટર, દહેગામમાં ૨૮૩૮ હેક્ટર,



ઉર્જા શક્તિ - શિયાળાની મોસમમાં સૂર્યનારાયણ બગવાનનું તેજ પામવા તડકામાં બેસવાનું અખાલ વૃદ્ધ સૌને ગમે છે... ગરીબ હોય કે તવંગર સૂર્યની ઉર્જા પ્રાપ્ત કરી જીવનને વધુ ચેતનવંતુ બનાવવાનું દરેકને ગમતું હોય છે... (તસવીર : દિપ્તિ જાની)



ગુજરાત પોલીસ દ્વારા શાહીબાગ પોલીસ સ્ટેશન ખાતે હોસ્ટ રાઈડિંગનું આયોજન કરાયું છે... શનિવારે દિવસ દરમિયાન યોજાઈ વિવિધ પ્રકારની સ્પર્ધાઓ યોજાઈ હતી. પોલીસ સ્ટેડીયમ અધ્યક્ષેમીઓથી છલકાયું હતું.

જાહેર આમંત્રણ શ્રી શિવમહાપુરાણ કથા
વ્યાસપીઠ : શ્રી ગોસ્વામી સંજયભારતી ડાપુ
કથા પ્રારંભ તા. ૧/૧/૨૦૧૪
કથા સમય દરરોજ બપોરે ૨-૩૦ કલાકથી
પ્રેમમય પૂજાલુતિ તા. ૧૧/૧/૨૦૧૪
કથા સ્થળ : હોલીકા ચોક, સેક્ટર-૬/બી, ગાંધીનગર
પોલીયાગ્રા વજ્રમાલ : શ્રી કુશિર ભણ પવિત્ર પ્લોટ નં. ૧૮૩/૧, સેક્ટર-૬/બી, ગાંધીનગરથી બપોરે ૨-૦૦ કલાકે બેનવાજ સાથે નિકળશે.

WORLD BIG Cinemas
LED, LCD & Colour TV રીપેરીંગ
સોમનાથ ઈલેક્ટ્રોનિક્સ
૦લોક નં. ૩૧૬, ૬૦૫ ડેકર, ચંદ્ર ફોટો સ્ટુડિયોની લાઈનમાં, બીજા માળે, સેક્ટર-૨૪, ગાંધીનગર
ફોન : ૨૩૨૮૭૧૧૫
મો. : ૯૭૪૪૧ ૯૮૩૬૬, ૯૪૨૬૨ ૭૦૪૮૧

આજે સાબરમતી મેરેથોન

ભારે ઉત્સાહ : સુવિધાના હેતુસર સવારમાં ઘણા રસ્તાઓ બંધ રહેશે : મેરેથોનમાં કુલ ૧૭થી ૧૮ હજાર દોડવીરો ભાગ લેશે : પ્રથમ આવનારને એક લાખનું ઈનામ અપાશે
અમદાવાદ, તા. ૪ લોકોને તકલીફ ન પડે તે માટે ટ્રાફિક માટે ખાસ વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે. હાલમાં જ દેશભરમાં રન ફોર યુનિટીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું જેને શાનદાર સફળતા મળી હતી. અને ઉલ્લેખનીય છે કે અમદાવાદ શહેરમાં મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશન દ્વારા વર્ષ ૨૦૧૦થી સાબરમતી મેરેથોનનું દર વર્ષે શાનદાર આયોજન કરવામાં આવે છે. આયોજન કરવામાં આવે છે. તમામ વિજેતા કેટેગરી મળી કુલ ૭૬૦૬૦૦૦ની ઈનામી રકમ રાખવામાં આવી છે. મેરેથોન દરમિયાન ઘણા રસ્તાઓ આ દોડ બંધ રાખવામાં આવશે. વિજય ચાર રસ્તાથી દુરદર્શન ચાર રસ્તા સુધીનો રોડ બંધ હોવાથી રોડ કોસ કરવા હેતુએ ઓવરબ્રીજનો ઉપયોગ કરી શકાશે.

કૌટુંબ વ્યુઝ!
શુભદેવ પાપડ
સીલક મળી - ૬૫૨૪ બરી
હેલ્થ ટાસ્ક - ૬૫૨૪ બરી
કુરુકુરાહટકે.
www.sandev.com www.facebook.com/SandevFood

રાજમહેલ સર્કલ
વિદેશી
ફોન : ૨૩૨૮૭૧૧૫
મો. : ૯૭૪૪૧ ૯૮૩૬૬, ૯૪૨૬૨ ૭૦૪૮૧